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Lot No. Description Starts at

1
1:43 scale diecast VW Golf GTI Mk 2, white. As new in sealed 

packaging.  ($15­$25)
$10

2

Nine Rally Car Collection 1:43 diecast Car & Magazine Sets: 

Editions 39 to 45, 47, and 62. As new in sealed packets. (9)  

($100­$150)

$50

3

Ten Rally Car Collection 1:43 scale diecast Car & Magazine Sets, 

Editions 28 to 37. As new, all but one in sealed packaging. (10)  

($80­$160)

$50

4
Five modern Matchbox Commercial Vehicles. Three excellent in 

good/very good boxes, two very good unboxed. (5)  ($15­$20)
$10

5
Four modern Matchbox Australian Postal Vans. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($20­$40)
$15

6
Modern Matchbox No. 63 Snorkel Fire Truck "12th Rescue 

Squad". As new on sealed card.  ($10­$20)
$5

7

Matchbox "Pills Potions and Powders" Set of six Ford Model A 

Vans: "Aspirin"; "Tiger Balm"; "Vicks Vaporub"; "Alka Seltzer"; 

"Cod Liver Oil"; and "Mica of Magnesia". Excellent in good/very 

good box.  ($30­$60)

$20

8

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Winery Vans: "Penfolds"; "McWilliam's"; "Yalumba"; 

"Tyrrell's"; "Houghton"; and "Hardy's". Boxed as new.  ($30­$60)

$20

9 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($20­$40) $15

10
Hot Wheels 2007 First Editions TV Batmobile. As new on sealed 

card.  ($10­$15)
$5

11 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($20­$40) $15

12
Eleven Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($20­$40)
$15

13 Twelve Hot Wheels Cars. As new on sealed cards. (12)  ($20­$40) $15

14
Hot Wheels 2007 First Editions '69 Ford Mustang. As new on 

sealed card.  ($10­$15)
$5

15
Ten diecast & plastic Trailers, of various types and sizes, from 

Matchbox, Corgi and others. Good/very good. (10)  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

16

Siku diecast Mercedes Benz Van "DBP", yellow. Length 95mm. 

Some small chips and blemishes to paintwork. Very good.  

($10­$15)

$5

17
Six EFE diecast Trucks, of various types. Lengths 100mm to 

145mm. Very good. (6)  ($40­$80)
$35

18
Oxford Die-Cast C055 Chevrolet Van "Remembrance Sunday 

2001", black. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

19

Three Cararama diecast & plastic Volkswagen Vans. Length of 

each 58mm. Two excellent in very good boxes, one very good in 

part of box. (3)  ($20­$40)

$15

20
Budgie 270 Petrol Tanker "Esso", red. Length 133mm. A little paint 

loss and some stains. Good/very good.  ($40­$80)
$30

21

Four Australia Post Collectors Items: Motor Scooter; Bicycle; SA 

Posting Box Type 8; and SA Posting Box Type 5. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($20­$40)

$15

22

Five Automotive Books: "The Austin"; "Small Cars in New 

Zealand"; "The Classic MG"; "Family Cars of the 1960s"; and "Post-

War Baby Austins". Very good/excellent. (5)  ($40­$50)

$10

23
Book: "International Automobile Parade 1966", 212pp hard cover 

(Auto-Universum 1965). Very good.  ($15­$30)
$10

24

Solido No. 100 1:43 scale D Type Jaguar 3.8 Litre Racing Car No. 

3, light green. A few chips to paintwork. Very good in good box.  

($150­$200)

$130

25 Six Shell 1:38 scale plastic Ferraris. Boxed as new. (6)  ($30­$60) $20

26
1:43 scale diecast Ferrari F2002 Racing Car. As new in sealed 

packaging.  ($15­$30)
$10

27

Dinky 107 Sunbeam Alpine Sports Car (1955-59), No. 26, pale 

blue with cream interior & hubs, white driver. A little staining to 

paintwork, tyres flat. Very good in very good (correct colour) box.  

($150­$250)

$90

28

Dinky 108 MG Midget Sports Car (1955-59), No. 24, red with tan 

interior, red hubs & white driver. A few small chips to paintwork, 

some damage to labels on doors. Very good in good/very good 

(wrong colour) box.  ($150­$250)

$70

29

Dinky 108 MG Midget Sports Car (1955-59), No. 28, cream with 

maroon interior & red hubs. Slight paint loss on edges, some wear 

to labels. Very good in very good (correct colour) box.  ($150­$350)

$70
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Lot No. Description Starts at

30

Dinky 109 Austin-Healey 100 Sports Car (1955-59), No. 21, yellow 

with blue interior & hubs, white driver. A little paint loss on edges, 

some scuffing. Very good in very good (correct colour) box.  

($200­$400)

$130

31

Dinky 109 Austin-Healey 100 Sports Car (1955-59), No. 23 cream 

with red interior, white driver & red hubs. A few chips to paintwork. 

Very good in good (correct colour) box.  ($200­$400)

$130

32

Dinky 109 Austin-Healey 100 Sports Car (1955-59), No. 28, yellow 

with blue interior & hubs, white driver. Some chips and stains to 

paintwork. Good in good (correct colour) box.  ($300­$600)

$160

33

Dinky 110 Aston Martin DB3 Sports Car (1956-59), No. 24 green 

with red interior & hubs, white driver, rare version. A little paint loss 

and scuffing. Very good in good box.  ($250­$450)

$120

34

Dinky 110 Aston Martin DB3S Racing Car No. 22, green with red 

interior & hubs. A few small chips to paintwork, some wear to 

labels. Good/very good.  ($100­$200)

$80

35

Dinky 111 Triumph TR2 Sports Car (1956-59), No. 35, turquoise 

with red interior. A few very small chips to paintwork. Very 

good/excellent in very good (correct colour) box.  ($200­$400)

$90

36

Dinky 111 Triumph TR2 Sports Car (1956-59), salmon with blue 

interior & hubs, white driver. Some wear to paintwork and labels. 

Good/very good in good (wrong colour) box with replacement flap 

at one end.  ($200­$400)

$90

37

Dinky 133 Cunningham C5R Road Racer (1955-60), No. 31 white 

with brown interior, blue driver & spun hubs. Slight paint loss on 

some edges. Very good/excellent in good box.  ($250­$450)

$100

38
Dinky 157 Jaguar XK120 Coupé, dark sage green with beige hubs. 

Excellent in good (correct colour) box.  ($200­$400)
$150

39

Dinky 157 Jaguar XK120 Coupé, red with red hubs. Some 

blemishes to paintwork on roof, very slight paint loss elsewhere. 

Very good/excellent in very good (correct colour) box.  ($200­$400)

$150

40

Dinky 157 Jaguar XK120 Coupé, turquoise lower with maroon 

upper & hubs. Some chips to paintwork on side of roof, slight paint 

loss on edges. Very good in good/very good (correct colour) box.  

($300­$500)

$200

41

Dinky 157 Jaguar XK120 Coupé, white. Has been restored. A few 

chips to paintwork. Very good/excellent in very good (wrong colour) 

box.  ($150­$250)

$100

42

Dinky 157 Jaguar XK120 Coupé, yellow with light yellow hubs. 

Some chips to paintwork. Good/very good in good (correct colour) 

box.  ($250­$450)

$200

43
Dinky 23n Maserati Racing Car No. 9, red with red hubs. Excellent 

in very good box.  ($150­$250)
$100
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Lot No. Description Starts at

44

Dinky 230 Talbot Lago Racing Car No. 4, blue with yellow plastic 

hubs. A few chips to paintwork. Very good in good box missing one 

end flap.  ($100­$200)

$80

45
Dinky 231/23n Maserati Racing Car No. 9, red with red hubs. A few 

chips to paintwork. Very good in very good box.  ($100­$200)
$80

46

Dinky 232 Alfa Romeo Racing Car No. 8, red with red cast hubs & 

black gloss base. Has been restored. Small chip to paintwork on 

rear, otherwise excellent, in good/very good box.  ($200­$350)

$150

47

Dinky 233 Cooper-Bristol Racing Car No. 6, green with white 

driver, green cast hubs & black gloss base. Small chip and slight 

scuffing on driver's head, otherwise excellent, in good/very good 

box.  ($200­$300)

$150

48

Dinky 234/23h Ferrari Racing Car No. 5, blue with yellow nose 

cone & yellow cast hubs. Slight paint loss in some areas. Very 

good/excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

49

Dinky 235 (23j) HWM Racing Car No. 7, pale green. A few small 

chips to paintwork on driver. Very good/excellent in fair/good dual 

number box.  ($100­$200)

$60

50

Dinky 236 Connaught Racing Car No. 32, green. Some chips and 

scuffs to paintwork. Good/very good in very good box.  

($100­$200)

$80

51

Dinky 237 Mercedes Benz Racing Car No. 30, white with blue 

driver & red cast hubs. Slight paint loss on some edges. Very 

good/excellent in good/very good box.  ($100­$200)

$80

52

Dinky 238 Jaguar Type D Racing Car, turquoise with yellow driver 

& yellow plastic hubs. A few small chips and scratches to 

paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($200­$400)

$150

53

Dinky 239 Vanwall Racing Car No. 25, green with white driver, 

green cast hubs, plastic steering wheel & gloss black base. Some 

small chips to paintwork. Very good in good/very good box.  

($150­$250)

$100

54

Dinky 240 Cooper Racing Car No. 20, blue with white driver & 

silver helmet. A little wear to one label. Excellent in very good box.  

($80­$160)

$50

55
Dinky 241 Lotus Racing Car No. 24, green with white driver & red 

helmet. Excellent in very good box.  ($80­$160)
$50

56

Dinky 242 Ferrari Racing Car No. 36, red with white driver & green 

helmet. Driver loose, otherwise excellent, in very good box.  

($80­$160)

$50

57
Dinky 243 BRM Racing Car No. 7, green. Excellent in very good 

box.  ($80­$100)
$50
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Lot No. Description Starts at

58
Dinky Roadster Sports Car, overpainted green. Fair/good.  

($50­$100)
$40

59
Dinky 258 USA Police Car, black. Excellent in very good/excellent 

box.  ($100­$200)
$80

60
Dinky 264 RCMP Patrol Car, dark blue. Has been restored. Very 

good in good box.  ($150­$250)
$80

61
Dinky 254 Austin Taxi, black with spun hubs. Has been restored. 

Very good/excellent in excellent box.  ($80­$160)
$50

62
Dinky 155 Ford Anglia, pale green with red interior & spun hubs. 

Much paint loss. Fair in excellent (not original) box.  ($300­$500)
$250

63

Dinky 155 Ford Anglia, turquoise with red interior & spun hubs. A 

few small chips to paintwork. Very good/excellent in excellent box.  

($100­$200)

$90

64
Dinky 155 Ford Anglia, yellow with red interior & spun hubs. Has 

been restored. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

65

Dinky 156 Rover 75 saloon, 2-tone green with green hubs. Some 

scuffing on one side of roof, very slight paint loss elsewhere. Very 

good in very good (correct colour) box.  ($150­$250)

$130

66

Dinky 156 Rover 75 Saloon, cream lower & hubs with violet-blue 

upper. Some small chips and scratches to paintwork. Very good in 

very good (wrong colour) box.  ($200­$400)

$150

67

Dinky 156 Rover 75 Saloon, maroon with red hubs. Slight paint 

loss on edges. Very good/excellent in good (perhaps wrong colour) 

box.  ($300­$500)

$250

68

Dinky 156 Rover 75 saloon, red with maroon hubs. A little paint 

loss on edges, some very slight corrosion. Very good in good/very 

good (correct colour) box.  ($1000­$2000)

$700

69

Dinky 159 Morris Oxford Saloon, cream lower with green upper & 

hubs. Some blemishes to paintwork on roof, a few small chips and 

scratches elsewhere. Very good in good (correct colour) box.  

($300­$500)

$200

70

Dinky 159 Morris Oxford Saloon, dark green with mid-green hubs. 

Some chips to paintwork. Good in good (correct colour) box.  

($200­$400)

$100

71
Dinky 160 Austin A30 Saloon, beige with GPW. Excellent in 

good/very good (correct colour) box.  ($100­$200)
$90

72

Dinky 160 Austin A30 Saloon, turquoise with spun hubs. Some 

paint loss. Good/very good in fair/good (correct colour) box missing 

two flaps.  ($100­$200)

$80

Mid-Month Toy Auction February 2023 Page 5 of 29



Lot No. Description Starts at

73

Dinky 40j Austin Somerset Saloon, dark blue with mid-blue hubs. 

Some small chips and scratches to paintwork. Very good in good 

box.  ($200­$300)

$150

74

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red lower & hubs with yellow 

upper. Has been restored. Very good/excellent in good (correct 

colour) box.  ($400­$600)

$300

75

Dinky 161 Austin Somerset Saloon, red with red hubs. A little paint 

loss on some edges. Very good/excellent in good (correct colour) 

box.  ($150­$250)

$100

76
Dinky 164 Vauxhall Cresta Saloon, maroon lower with beige upper 

& hubs. Excellent in good (correct colour) box.  ($100­$200)
$90

77

Dinky 166 Sunbeam Rapier Saloon, blue lower with turquoise 

upper & spun hubs. Very slight paint loss on edges, one or two 

small scratches. Excellent in good/very good (correct colour) box.  

($150­$300)

$100

78

Dinky 167 A.C. Acea Coupé, cream with spun hubs. Some chips to 

paintwork. Good/very good in fair box missing one end flap.  

($150­$250)

$100

79

Dinky 171 Hudson Commodore Sedan, grey lower with blue upper 

& hubs. Has been restored, small chip to paintwork on roof. Very 

good/excellent in very good (correct colour) box.  ($200­$400)

$150

80

Dinky 171 Hudson Commodore Sedan, turquoise lower with red 

upper & hubs. Has been restored. Excellent in fair/good (correct 

colour) box missing one side flap.  ($250­$450)

$200

81

Dinky 179 Studebaker President Sedan, yellow with blue flash & 

hubs, white tyres. A few small chips to paintwork. Very 

good/excellent in good/very good (correct colour) box with one side 

flap detached.  ($100­$200)

$60

82

Dinky 182 Porsche 356A Coupé, cream with spun hubs, with 

window glazing. Some chips and a little blistering to paintwork. 

Very good in good/very good box.  ($150­$300)

$100

83
Dinky 196 Holden Special Sedan, metallic bronze with white roof. 

Some paint loss. Good in good box.  ($150­$250)
$100

84

Dinky 251 Aveling Barford Road Roller, green with red rollers. A 

little paint loss on edges. Very good in good box with packing 

insert.  ($100­$200)

$50

85

Dinky 252 Refuse Wagon, lime green with black shutters & cream 

hubs, with window glazing. Some small chips, scratches and scuffs 

to paintwork. Very good in good box.  ($500­$1000)

$400

86

Dinky 252 Refuse Wagon, orange with grey back, green shutters & 

red plastic hubs, with window glazing. A little paint loss on edges. 

Very good in very good box.  ($300­$600)

$250
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Lot No. Description Starts at

87

Dinky 252 Refuse Wagon, tan with green shutters & red hubs, 

without window glazing. Some paint loss. Good in fair box.  

($100­$200)

$70

88

Dinky 430 Commer Breakdown Lorry, tan with green back, with 

window glazing. A few chips and scratches to paintwork. Very good 

in very good box.  ($100­$200)

$80

89
Dinky 255 Mersey Tunnel Police Van, red. Excellent in very good 

box.  ($100­$200)
$90

90 Dinky 259 Fire Engine. Excellent in excellent box.  ($150­$250) $90

91
Dinky Supertoys 964 Elevator Loader. Excellent in good/very good 

box with packing inserts.  ($50­$100)
$40

92

Dinky Supertoys 982 Pullmore Car Transporter, blue cab & hubs 

with light blue back & decks. Includes boxed loading ramp. 

Excellent in very good box with packing inserts.  ($150­$250)

$100

93

Dinky Supertoys 986 Mighty Antar Low Loader with Propeller. 

Slight paint loss and corrosion on front of cab, a few small 

scratches on loader. Very good/excellent in very good box with 

packing inserts.  ($300­$600)

$200

94
Dinky 274 A.A. Mini Van, yellow. A few small chips to paintwork. 

Very good in very good box.  ($100­$200)
$90

95

Dinky 280 Observation Coach, grey with red flashes & hubs. A little 

paint loss on some edges. Very good/excellent in good box.  

($200­$400)

$150

96

Dinky 281 Luxury Coach, blue with cream flashes & hubs. A few 

small chips and scratches to paintwork. Very good/excellent in 

good/very good box.  ($200­$400)

$150

97

Dinky 281 Luxury Coach, fawn with orange flashes & fawn hubs. A 

few chips and scratches to paintwork. Very good in good box.  

($200­$400)

$150

98

Dinky 290 London Double Decker Bus, green & cream with green 

hubs, with "Dunlop" advertisements. A little paint loss on edges, 

slight wear to labels. Very good in good/very good (correct colour) 

box.  ($100­$200)

$80

99

Dinky 290 London Double Decker Bus, red & cream with red hubs, 

with "Dunlop" advertisements. A few very small chips to paintwork. 

Excellent in good (correct colour) box.  ($100­$200)

$80

100

Dinky 291 London Double Decker Bus, red, with "Exide Batteries" 

advertisements. Some small chips to paintwork, slight wear to 

labels. Very good in good (correct colour) box.  ($100­$200)

$90

Mid-Month Toy Auction February 2023 Page 7 of 29



Lot No. Description Starts at

101
Dinky Supertoys 949 Wayne School Bus, yellow. A few small chips 

to paintwork. Very good/excellent in very good box.  ($200­$400)
$140

102
Two Dinky Atlantean Double Decker Buses, one yellow & one 

orange. Length of each 120mm. Good/very good. (2)  ($60­$120)
$50

103
Dinky Atlantean Double Decker Bus, white & green. Length 

120mm. Fair/good.  ($30­$60)
$25

104
Diapet 14-0330 diecast Bus "Hato Bus Sightseeing", yellow. 

Length 190mm. Very good/excellent in very good box.  ($20­$30)
$15

105
Elgate diecast London Routemaster Double Decker Bus. Length 

125mm. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

106
Four EFE diecast & plastic Double Deck Buses. Length of each 

120mm. Very good. (4)  ($40­$80)
$35

107
Three EFE diecast & plastic Buses, of different types. Length of 

each 120mm. Very good. (3)  ($30­$60)
$25

108
Four EFE diecast & plastic Double Deck Buses. Lengths 105mm 

to 110mm. Good/very good. (4)  ($40­$80)
$35

109

Two Metosul (Portugal) diecast Double Deck Buses "SMC", yellow 

& white, both the same. Length of each 120mm. Good/very good. 

(2)  ($40­$80)

$30

110
Six 1:87 scale diecast & plastic European Airport Coaches, from 

Majorette and Efsi. Good/very good. (6)  ($60­$120)
$50

111
Uruguayan plastic Bus Coin Bank. Length 205mm. Very good.  

($30­$60)
$20

112
Four Lledo diecast & plastic Single Deck Buses. Length of each 

80mm. Very good. (4)  ($20­$40)
$15

113
Three diecast & plastic Buses, of different types, from Lledo and 

Matchbox. Very good. (3)  ($20­$40)
$15

114
Corgi Bedford Coach "Felix", maroon. Length 150mm. Very good.  

($40­$80)
$35

115
Siku 1918 diecast Airport Bus with Luggage Trailer. Total length 

approx. 145mm. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20

Mid-Month Toy Auction February 2023 Page 8 of 29



Lot No. Description Starts at

116

Tomica Dandy 035 1:43 scale diecast Japanese Bus, orange. 

Includes accessories. A few stains. Very good/excellent in very 

good box.  ($30­$60)

$20

117

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX2E 1947 Albion Venturer 

Double Decker Bus "Chatswood Station" No. 1981, green & 

cream; and TX2D 1947 Albion Venturer Double Decker Bus 

"Narrabeen" No. 1877, cream & green. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$120)

$50

118

Two Trux 1:76 scale diecast Australian Buses: TX12B 1939 

Leyland Tiger TS8 Single Deck Bus No. 117, green; and TX6 1949 

AEC Regent III Double Deck Bus "Ryde" No. 2347, green. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$60

119

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX30 1929 Leyland Titan TD1 

Double Deck Bus "Brighton le Sands", blue & brown; and TX10C 

1961 Leyland Atlantean PDR1/1 Double Decker Bus "Kirkland 

Bros", blue & white. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$50

120

Two Trux 1:76 scale diecast Australian Buses: TX14C Mercedes 

Minibus "Shorelink",  white; and TX14B Mercedes Minibus 

"Toronto Bus Service", red & tan. Excellent in very good boxes. (2)  

($80­$120)

$50

121

Two Trux 1:76 scale diecast Buses: TX6E 1952 AEC Regent III 

Double Decker Bus "Olympic Tyres" blue & cream; and TX3F 1933 

Leyland Titan TD1 Double Decker Bus "Drummoyne" No. 9, red & 

cream. Excellent in very good boxes. (2)  ($80­$120)

$50

122
Two Books: "The British Motor Bus", very good; and "Buses 'sixty-

eight", good. Both hard cover.  ($40­$80)
$30

123
Book: "British Buses in Australia", Bruce Tilley, 52pp hard cover 

(Railmac 1986). Good/very good.  ($30­$60)
$15

124
Two Books: "Buses, Trolleys & Trams"; and "Trams of Australia". 

Very good. (2)  ($40­$80)
$30

125

Book: "Trams: A Guide to the World's Classic Streetcars", Frank 

Sullivan & Fred Winkowski, 128pp hard cover (Apple Press 1995). 

Excellent.  ($30­$60)

$20

126
Book: "The Melbourne Tram Book", Randall Wilson & Dale Budd, 

79pp soft cover (University of NSW 2005). Excellent.  ($30­$60)
$20

127
Book: "The Tramways of Australia", Samuel Brimson, 223pp hard 

cover (Dreamweaver 1983). Very good.  ($20­$40)
$10

128

George Kob hand-made wooden Melbourne W2 Class Tram. 

Length 180mm. Needs cleaning, otherwise very good, in very good 

plain box.  ($30­$60)

$20

129
Keil Kraft 1:72 scale 1920 Birmingham Tram Kit (unassembled). 

Complete with instructions. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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130
Seven Lledo Horse-drawn Vehicles: four buses, two trams, and a 

furniture van. Very good. (7)  ($20­$40)
$15

131
Eight Lledo diecast & plastic Commercial Vehicles. Very good. (8)  

($30­$60)
$20

132

Four Lledo "Days Gone" Vehicles: 1939 Chevrolet Fire Chief Car; 

1939 Ford V8 USAAF Fire Pumper; 1934 Dennis Fire Engine; and 

1959 Morris Royal Mail Van. Boxed as new. (4)  ($15­$30)

$10

133
Lledo Days Gone Ford Model T Van "Ovaltine", orange. Excellent 

in good/very good box.  ($10­$15)
$5

134
Lledo "Souvenir of London" Set. Contains fire engine and London 

bus. Excellent in good box. (2)  ($20­$40)
$15

135
Matchbox Dinky DY4 1950 Ford E83W 10cwt Van "Heinz", yellow. 

Excellent in excellent box.  ($15­$30)
$10

136
Two Matchbox Dinky Cars: 1952 Citroën and 1949 Ford. 

Good/very good. (2)  ($15­$20)
$10

137

Ten Matchbox Dinky Vehicles: DY7B 1959 Cadillac Coupe De 

Ville; DY9B 1949 Land Rover; DY11B 1948 Tucker Torpedo; DY13 

1955 Bentley R Continental; DY15B 1953 Austin A40; DY18 1968 

Jaguar E Type Mk 1½; D19 1973 MGB GT V8; DY20 1965 

Triumph TR4A IRS; DY21 1964 Mini Cooper S; and DY31 1955 

Ford Thunderbird. Excellent in very good boxes. (10)  ($40­$60)

$30

138

Vanguards BR1002 British Rail Service Vans of the 50s and 60s 

Set of two 1:43 scale diecast Vans: Austin A40, maroon; and 

Morris Van, yellow. Includes wing mirrors and certificate of 

authenticity. Excellent in good box.  ($50­$80)

$35

139

Vanguards VA04404 1:43 scale diecast Austin A60, snowberry 

white & maroon. With wing mirrors and certificate. Excellent in very 

good box.  ($50­$80)

$35

140

Vanguards VA05102 1:43 scale diecast Austin Healey 3000, black 

& red. Includes wing mirrors and certificate. Very good/excellent in 

very good box.  ($30­$60)

$25

141

Vanguards VA05402 1:43 scale diecast Morris Oxford, maroon. 

Includes wing mirrors and certificate. Excellent in excellent box.  

($45­$80)

$30

142

Vanguards VA06800 1:43 scale diecast Hillman Minx, ember red & 

white. Includes wing mirrors and certificate. Excellent in excellent 

box.  ($45­$80)

$30

143

Vanguards VA070500 1:43 scale diecast Morris Commercial Van 

"British Railways", maroon & cream. Some crazing to paintwork. 

Includes wing mirrors. Very good in very good box.  ($45­$80)

$30
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144
Vanguards VA07202 75th Anniversary 1:43 scale diecast Ford 

Poplar, Bristol fawn. Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$35

145

Vanguards VA07502 1:43 scale diecast Morris Commercial 

Dropside Truck with Coal Load, dark blue & black. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($40­$80)

$30

146

Vanguards VA07602 1:43 scale diecast Land Rover "British 

Railways", maroon & cream. Includes wing mirrors and certificate. 

Excellent in excellent box.  ($50­$80)

$40

147

Micro Models GB/12 Talbot-Lago Racing Car No. 5, green. Large 

chip to paintwork on driver's head, slight paint loss elsewhere. Very 

good.  ($150­$250)

$80

148
Micro Models Tractor Wheel, grey, with tyre, 43mm OD. Very 

good.  ($30­$60)
$20

149

Micro Models WA-1 approx. 1:42 scale plastic Holden FJ Van 

"Corlett Bros.", grey. Includes brochure. Very good/excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$25

150
Trax 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Vegemite", cream. 

Imperfect paint finish. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

151
Trax 8001 1:43 scale diecast FJ Holden Sedan, 2-tone green. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

152
Trax 8001 1:43 scale diecast FJ Holden Sedan, 2-tone grey. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

153
Trax 8001K 1:43 scale diecast FJ Holden Sedan, 1954 Redex 

Trial. Some scuffs to paintwork. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

154
Trax 8001R 1:43 scale diecast FJ Holden Sedan, blue, 1955 

Redex Trial. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

155
Trax TR42C 1:43 scale diecast Leyland P76 Super, maroon. 

Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$40

156
Trax 8002EP 1:43 scale diecast FJ Holden Utility "Royal Mail", red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

157
Trax 8003P 1:43 scale diecast FJ Holden Van "Royal Mail", red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

158
Trax 8003R 1:43 scale diecast FJ Holden Van "RACV", yellow. 

Imperfect paint finish. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20
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159
Trax 8004 1:43 scale diecast Holden Monaro HK GTS, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

160
Trax 8004B 1:43 scale diecast Holden Monaro HK GTS, yellow, 

1968 Bathurst Winner. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

161
Trax TR25D 1:43 scale diecast Australian Army Holden 50-2106 

Utility. Boxed as new.  ($50­$100)
$40

162
Trax TR12 1:43 scale diecast Holden HZ Panel Van "NRMA". 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

163
Trax 8005 1:43 scale diecast Ford Falcon XT GT, maroon. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

164
Trax 8006 1:43 scale diecast Ford Falcon GTHO Phase 3, blue. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

165
Trax 8008 1:43 scale diecast Holden Commodore VL, red. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

166
Trax TR67 Ford XY Falcon 500 Ute, yellow. As new in excellent 

box.  ($30­$60)
$20

167

Matchbox Collectibles YY030A/SA-M 1920 Mack AC Truck 

"Consolidated Motor Lines", yellow. With certificate. Excellent in 

very good box.  ($30­$50)

$20

168

Matchbox Collectibles YAS07-M 1929 Fowler Crane "Marstons 

Road Services", black. With certificate. Excellent in good/very good 

box.  ($30­$50)

$20

169

Matchbox Collectibles "Great Beers of the World" YGB10 1927 

Talbot Van "South Pacific", brown. Excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

170

Matchbox Collectibles YAS11-M 1917 Yorkshire Steam Wagon 

"Great Western Railway", brown & cream. With certificate. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

171

Two Airfix QuickBuild Car Kits (unassembled): J6007 Lamborghini 

Aventador; and J6013 McLaren P1. Both appear complete, with 

instructions. Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

172

Two Matchbox Sets of Brewery Vans: MGB01-M and MGB03-M. 

Each contains four vehicles. With certificates. Excellent in good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

173
Ten small plastic Vehicles, of various types and sizes, including 

some HO-scale cars. Very good. (10)  ($100­$200)
$90
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174
Two Cararama 1:87 scale diecast Mercedes Benz Actros Fire 

Engines. Excellent in very good boxes. (2)  ($20­$40)
$15

175
Ten Oxford 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Excellent 

in very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

176
Ten Oxford 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Excellent 

in very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

177
Ten 1:76 scale diecast Vehicles, of various types, nine Oxford and 

one Cararama. Excellent in very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

178
Ten Oxford 1:76 scale diecast Vehicles, mostly cars. Excellent in 

very good boxes. (10)  ($100­$200)
$90

179

Four 1:76 scale diecast Cars: three Oxford, excellent in very good 

boxes; and a Classix, excellent in very good (wrong) display case. 

(4)  ($30­$60)

$25

180

Ten small diecast Vehicles: nine Oxford 1:76 scale vehicles of 

various types; and a Cararama 1:72 scale Land Rover. Excellent in 

very good boxes. (10)  ($100­$200)

$90

181
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Boxed 

as new. (10)  ($100­$200)
$90

182
Ten Classix 1:76 scale diecast Vehicles, of various types. Boxed 

as new. (10)  ($100­$200)
$90

183
Ten Classix 1:76 scale diecast Commercial Vehicles. Boxed as 

new. (10)  ($100­$200)
$90

184
Six small diecast & plastic Vehicles, of various types and brands, 

suitable for HO/OO-gauge. Very good. (6)  ($60­$120)
$40

185
Five Cararama diecast & plastic Mini Coopers, suitable for HO/OO-

gauge. Very good. (5)  ($30­$60)
$20

186
Four Cooee Classics 1:87 scale Holdens. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($100­$200)
$80

187

Bachmann 51101 Union Pacific American 4-4-0 Locomotive & 

Tender No. 119. Untested, excellent in good/very good box.  

($50­$100)

$40

188

Bachmann Spectrum 87010 HO-gauge 2-rail MBTA F40PH Bo-Bo 

Diesel Locomotive, silver, purple & black. Body loose from chassis, 

some other parts loose. Untested, good/very good in fair box.  

($100­$200)

$80
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189

Bachmann 61202 HO-gauge 2-rail Santa Fe EMD GP-50 Diesel 

Locomotive, warbonnet livery. Untested, excellent in very good 

box.  ($50­$100)

$40

190
Bachmann HO-gauge 2-rail Chessie System Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 4127, yellow & orange. Untested, good.  ($40­$80)
$25

191
Atlas HO-gauge 2-rail Union Pacific FP7 Diesel Locomotive No. 

912. With Kadee couplings. Untested, very good.  ($50­$100)
$40

192
HO-gauge DB bogie Fuel Tanker "BP". With Kadee couplings, 

missing buffer heads. Good.  ($10­$20)
$5

193
Five HO-gauge ATSF bogie Box Cars. All from kits, four 

assembled, one unassembled. Very good. (5)  ($40­$80)
$30

194

Five HO-gauge bogie Wagons: three Box Cars and a Caboose. 

One fair, the others very good, four in good (probably wrong) 

boxes. (5)  ($40­$80)

$30

195
HO-gauge Union Pacific bogie Flat Wagon with Load. Very good.  

($15­$25)
$10

196

Life-Like HO-gauge 2-rail Burlington Northern Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 1994, green. With rear Kadee coupling. Untested, 

good/very good.  ($40­$60)

$30

197

Life-Like HO-gauge 2-rail Union Pacific F3A Diesel Locomotive No. 

1401. With rear Kadee coupling. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($60­$120)

$50

198
Life-Like HO-gauge 2-rail Union Pacific FB3 Diesel Locomotive No. 

1446B. Untested, very good.  ($60­$120)
$50

199
Lima HO-gauge 2-rail 0-4-0 Diesel Switcher. Untested, fair.  

($30­$60)
$20

200
Two Lima HO-gauge 2-rail Santa Fe FP45 Diesel Locomotives, 

warbonnet livery. Untested, very good. (2)  ($60­$100)
$50

201
Lima HO-gauge bogie Tank Wagon "Amoco", white. Some 

discolouration to tank. Good.  ($20­$40)
$15

202
Rosebud Kitmaster No. 3 HO-gauge unpowered American 4-4-0 

Locomotive & Tender "General". Very good.  ($30­$60)
$20

203

Three HO-gauge ATSF bogie Box Cars, one with track cleaning 

pad. All with Kadee couplings. Very good/excellent, two in very 

good boxes. (3)  ($30­$60)

$20
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204

Four HO-gauge kit-built Southern Pacific bogie Wagons: Box Car; 

Stock Car; Lumber Wagon; and Open Wagon with three Tractors. 

Stock car good, the others very good. (4)  ($50­$100)

$40

205

Four HO-gauge bogie Wagons: Atlas Nickel Plate Road Hopper 

Wagon, excellent in very good box; Life-Like GTW Box Car, 

excellent in very good box; and two kit-built Box Cars, good/very 

good. Three with Kadee couplings. (4)  ($50­$100)

$40

206

Four HO-gauge Southern Pacific bogie Wagons: Athearn Box Car; 

Red Caboose Flat Wagon; and two kit-built Hopper Wagons. All 

with Kadee couplings. Excellent in good/very good boxes. (4)  

($50­$100)

$40

207
HO-gauge BNSF bogie Caboose, green & orange. With Kadee 

couplings. Very good.  ($15­$25)
$10

208
HO-gauge 2-rail B&O Baldwin 0-4-0 Tank Locomotive No. 6505, 

black. Untested, very good.  ($30­$60)
$20

209

Three HO-gauge bogie Wagons: Louisville & Nashville REA 

Reefer; F&RGW Hopper Wagon; and Tank Wagon "Hooker". All 

with Kadee couplings. Very good. (3)  ($30­$60)

$20

210

Three HO-gauge bogie Wagons: Searchlight Car; Northern Pacific 

Caboose; and Burlington Caboose. Cabooses have Kadee 

couplings. Good/very good. (3)  ($50­$80)

$40

211

Three HO-gauge Wagon Kits: 10,000 Gallon Tank Wagon, 

unassembled; Undecorated Box Car, unassembled; and Pacific 

Great Eastern Box Car, assembled. Very good in very good boxes. 

(3)  ($50­$80)

$40

212
Three kit-built HO-gauge Western Pacific bogie Box Cars. Very 

good in very good boxes. (3)  ($60­$90)
$40

213
Train-Miniature HO-gauge Stock Car Kit (unassembled). Very 

good in very good box.  ($20­$40)
$15

214

Two HO-gauge 2-rail Santa Fe Diesel Locomotives from Lima and 

Life-Like. Different types, both warbonnet livery. Untested, very 

good. (2)  ($80­$140)

$70

215
Two HO-gauge ATSF bogie Cabooses, red. Both the same, a few 

small detail parts missing. Good/very good. (2)  ($15­$30)
$10

216

Two HO-gauge Union Pacific Items: B Unit Diesel Locomotive, 

body loose from chassis, untested, very good; and Walthers bogie 

Caboose, excellent in very good box. (2)  ($100­$200)

$60

217

Two kit-built HO-gauge ATSF bogie Open Wagons with Scrap Iron 

Loads. With Kadee couplings. Very good in very good boxes. (2)  

($20­$40)

$15
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218

Two Playart HO-gauge 2-rail Santa Fe Bo-Bo Diesel Locomotives: 

power unit and dummy unit, warbonnet livery. Two horns missing. 

Untested, very good. (2)  ($80­$120)

$60

219
Two Tyco HO-gauge bogie Cabooses, Chattanooga and ATSF. 

Excellent in good/very good boxes. (2)  ($30­$50)
$20

220

Walthers HO-gauge 2-rail Union Pacific FB-1 Diesel Locomotive 

No. 1524B. With Kadee couplings. Untested, very good in very 

good box.  ($60­$120)

$50

221

Book: "The Steam Age in Colour", Dr. R. Preston Hendry & R. 

Powell Hendry, 128pp hard cover (Blandford 1985). Very good.  

($15­$30)

$10

222

Book: "The Ultimate Encyclopedia of Steam and Rail", Colin 

Garratt & Max Wade-Matthews, 512pp hard cover (Lorenz 1999). 

Very good.  ($15­$30)

$10

223
Book: "The Wonder Book of Railways", 224pp hard cover (Ward, 

Lock & Co.). Fair.  ($20­$40)
$10

224
Book: "Railway History", C.H. Ellis, 160pp soft cover (Dutton 1966). 

Fair.  ($10­$20)
$5

225
Book: "Steam Passenger Service Directory", 152pp soft cover 

(Empire State Railway Museum 1976). Fair/good.  ($10­$20)
$5

226
Book: "The Colourful World of Steam", John Westwood, 96pp hard 

cover (Octopus 198). Very good.  ($15­$30)
$10

227
Book: "The Great Book of Trains", B. Hollingsworth & A. Cook, 

406pp hard cover (Salamander 1987). Very good.  ($15­$30)
$5

228
Book: "The Observer's Book of Railway Locomotives of Britain", 

256pp hard cover (Warne 1966). Poor/fair.  ($5­$10)
$5

229
Book: "A History of the World in 500 Railway Journeys", Sarah 

Baxter, 400pp hard cover (Quarto 2017). Excellent.  ($15­$30)
$10

230
Atlas Editions Legendary Trains Card Encyclopedia. Appears 

complete. Very good.  ($30­$60)
$15

231
Issue of American "Railroad" Magazine. Date unknown, missing 

rear cover. Fair/good.  ($15­$25)
$10

232

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1101 Renfe Open 

Wagon; 857 MZA Baggage Car; 854 Renfe Baggage Car; 856 

MZA Baggage Car; and 801 Renfe Wine Wagon. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($150­$200)

$50
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233

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1107 RN Open 

Wagon with Glass Load; 1305 Transfesa Refrigerated Van; 1403 

Transfesa Van; 1340 RN Van; and 1300 RN Van. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($150­$200)

$50

234

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1108 RN Open 

Wagon with Load; 1610 Transfesa Tanker; 1305 Transfesa 

Refrigerated Van; 1107 RN Open Wagon with Glass Load; and 

1403 Transfesa Van. Excellent in very good boxes. (5)  

($150­$200)

$50

235

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1300 Van, brown; 

1340 Van "Renfe", brown; 1107 Open Wagon with Crate Load; and 

1108 Open Wagon with Goods Load. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($80­$160)

$50

236
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: four Tank Wagons 

and a Closed Van. Boxed as new. (5)  ($150­$200)
$50

237
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Closed Wagons: 1350, 1351, 

1360, 1361 and 1370. As new in very good boxes. (5)  ($150­$200)
$60

238
Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: three Closed Vans; 

Flat Wagon; and Tank Wagon. Boxed as new. (5)  ($150­$200)
$50

239

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: two 1710 Tank 

Wagons "Campsa"; and three 1306 Vans "Transfesa". Excellent in 

very good boxes. (5)  ($80­$160)

$50

240

Five Electrotren HO-gauge bogie Wagons: 5400 Renfe Tanker 

"PCP"; 5500 Sliding Side Van "Transfesa"; 5511 Sliding Side Van 

"GM Opel"; 5512 Sliding Side Van "Transwaggon"; and 5510 

Sliding Side Van "Deutsche Bundespost". Excellent in very good 

boxes. (5)  ($150­$200)

$50

241
Electrotren 1492K HO-gauge 4-wheel Van "Henkel", white. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

242

Five Electrotren HO-gauge Renfe 4-wheel Wagons: 1302 Van with 

3-rail Lighting; 1014 Flat Wagon with Sack Load; 1370 Van; 1312 

Refrigerated Van; and 1105 Open Wagon with Barrel Load. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$50

243

Five Electrotren HO-gauge Renfe Wagons: 1103 4-wheel Open 

Wagon with Crates; 1107 4-wheel Open Wagon with Large Crate; 

1104 4-wheel Open Wagon with Barrels; 5140 bogie Flat Wagon 

with Stakes; and 1312 4-wheel  Refrigerated Van "PC". Excellent 

in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$50

244
Twelve Packs of Electrotren HO-scale Motor Cars, five per pack. 

As new in sealed packets. (12)  ($120­$180)
$80

245

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 1455 Renfe 4-wheel 

Ventilated Van; 1450 Transfesa 4-wheel Ventilated Van; 5150 

Renfe bogie Open Wagon; 5127 Renfe bogie Flat Wagon with 

three Containers; and 5301 Renfe bogie Gas Tanker. Excellent in 

good/very good boxes. (5)  ($150­$200)

$50
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246

Five Electrotren HO-gauge Wagons: 5141 Renfe bogie Flat 

Wagon with Tank; two 1350 Renfe 4-wheel Ventilated Vans; 1370 

Renfe 4-wheel Ventilated Van; 1371 and SNCF 4-wheel Ventilated 

Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($150­$200)

$50

247
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 800, 1001, 1101, 1311, 

and 5142. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$50

248
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 801, 1100, two 1101, 

and 5142. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$50

249
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 804, 1000, 1370, 1803, 

and 1901. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$50

250
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 805, 855, 857, 1316, 

and 1403. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$50

251

Four Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1402 Transfesa 

Tanker; 1300 RN Van; 1340 RN Van; and 1610 Transfesa Tanker. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

252
Three Electrotren HO-gauge Renfe 4-wheel Vans: two 1300 and 

one 1340. Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$90)
$45

253

Three Electrotren HO-gauge Wagons: 1450 Transfesa 4-wheel 

Ventilated Van; 1455 Renfe 4-wheel Ventilated Van; and 5100 

Transfesa bogie Cattle Wagon. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$90)

$45

254

Electrotren 2001 HO-gauge 3-rail Renfe Class 333 Co-Co Diesel 

Locomotive No. 333-083-4, green & yellow. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

255

Electrotren 2020 HO-gauge 2-rail Renfe Class 333 Co-Co Diesel 

Locomotive No. 333-083-4, green & yellow. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

256
Electrotren 5006 HO-gauge MZA bogie Passenger Coach 

"Sevilla", brown. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

257

Five Electrotren HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: "Stiges"; "Reus"; "Pampalona"; "Toledo"; and "Madrid". 

With 3-rail interior lighting. Excellent in very good boxes. (5)  

($150­$200)

$50

258

Four Electrotren HO-gauge MZA bogie Passenger Coaches, 

brown: two "Reus"; "Toledo"; and "Mataro". With 3-rail interior 

lighting. Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

259

Three Electrotren 5001 HO-gauge MZA bogie Passenger 

Coaches, green: "Valencia", "Masnou", and "Barcelona". Excellent 

in very good boxes. (3)  ($60­$90)

$50
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260
Five Electrotren HO-gauge Passenger Coach Lighting Sets. As 

new in sealed packets. (5)  ($150­$200)
$50

261

Two Electrotren 4000 HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank 

Locomotives, both No. 179, black. Untested, excellent in very good 

boxes. (2)  ($80­$160)

$70

262

Two Electrotren HO-gauge 3-rail MZA 2-4-0 Tank Locomotives: 

4000 No. 179 black; and #4002 No. 179 green. Untested, excellent 

in very good boxes. (2)  ($80­$160)

$70

263

Three Roco HO-gauge bogie Wagons: two 47540 Articulated Flat 

Wagons; and 67739 Articulated Container Wagon with Containers. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

264
Three Roco HO-gauge OBB 4-wheel Tank Wagons: 67090 set of 

two; and 67590 single wagon. Boxed as new. (3)  ($100­$150)
$80

265
Five Electrotren 342 HO-gauge Pairs of MZA Bogies. As new in 

sealed packets. (5)  ($40­$80)
$10

266
Five Electrotren 360 HO-gauge 2-wheel Bogies. As new in sealed 

packets. (5)  ($15­$30)
$10

267
Five pairs of Electrotren 340 HO-gauge 2-axle Bogies. As new in 

sealed packets. (5)  ($15­$30)
$10

268
Four Electrotren 355 HO-gauge Pairs of Wheel Sets. As new in 

sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

269
Four Electrotren 370 Pad Sets. As new in sealed packets. (4)  

($15­$30)
$10

270
Five Electrotren Packs of 5/8" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (5)  ($15­$30)
$10

271
Four Electrotren Packs of ½" 2g Wood Screws, fifty per pack. As 

new in sealed packets. (4)  ($15­$30)
$10

272
Three Electrotren HO-gauge 3-rail 5-metre Cable Packs. As new in 

sealed packets. (3)  ($15­$30)
$10

273
HO-gauge OBB bogie 1st/2nd Passenger Coach, green. Good.  

($15­$25)
$10

274

Book Set: "A Pictorial Record of Great Western Coaches" Volumes 

1 & 2, J.H. Russell, 432pp hard cover (Oxford 1975). Without dust 

jackets. Very good. (2)  ($30­$60)

$20
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275

Book Set: "Under 10 CME's" Volumes 1 & 2, E.A. Langridge, total 

456pp soft cover (Oakwood 2011). Very good/excellent. (2)  

($40­$80)

$30

276
Book: "A Pictorial Record of Great Western Signalling", A. 

Vaughan, 160pp hard cover (Oxford 1973). Very good.  ($15­$30)
$10

277
Book: "Bridges Explained: Viaducts - Aqueducts", Trevor Yorke, 

160pp soft cover (Countryside Books 2008). Very good.  ($15­$30)
$10

278
Book: "Britain's Railways on World War I", J.A.B. Hamilton, 220pp 

hard cover (George Allen & Unwin 1967). Very good.  ($20­$40)
$10

279
Book: "Cock o' the North", Peter Tuffrey, 144pp hard cover 

(Fonthill 2014). Excellent.  ($20­$40)
$10

280

Book: "Disconnected! Broken Links in Britain's Rail Policy", Chris 

Austin & Richard Faulkner, 160pp hard cover (Oxford 2015). 

Excellent.  ($20­$40)

$10

281
Book: "Fowlers Fury", I.F. Carney, 96pp hard cover (Noodle Books 

2012). Excellent.  ($15­$30)
$10

282

Book: "Great Western Engines, Names, Numbers, Types and 

Classes", Brian Whitehurst, 169pp soft cover (Oxford 1973). Good.  

($15­$30)

$10

283
Book: "Gresley's Class P2 Locomotives", Andrew Hardy, 126pp 

hard cover (Ian Allan 2016). Excellent.  ($15­$30)
$10

284
Book: "Guinness Factbook: Rail", John Marshall, 208pp soft cover 

(Guinness Superlatives 1985). Good/very good.  ($15­$30)
$10

285

Book: "The Guinness Book of Rail Facts and Feats", John 

Marshall, 255pp hard cover (Guinness Superlatives 1971). Very 

good.  ($10­$30)

$5

286

Book: "Holding the Line: How Britain's Railways were Saved", 

Richard Faulkner & Chris Austin, 144pp hard cover (Oxford 2012). 

Very good.  ($15­$30)

$10

287
Book: "Hush-Hush: The Story of LNER 10000", William Brown, 

122pp hard cover (Kestrel 2010). Excellent.  ($20­$40)
$15

288

Book: "I.C.S. Reference Library: Railroad - Engineering - Highways 

- Paving - City Surveying", hard cover (International Textbook 

Company 1908). Good/very good.  ($15­$30)

$10

289
Book: "Locomotive Names: An Illustrated Dictionary", Jim Pike, 

197pp hard cover (Sutton 2000). Excellent.  ($20­$30)
$15
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290
Book: "London Underground in Colour", John Scott Morgan, 96pp 

hard cover (Ian Allan 2013). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

291
Book: "London's Secret Tubes", A. Emmerson & T. Beard, 190pp 

hard cover (Capital Transport 2004). Very good.  ($15­$30)
$10

292
Book: "London's Underground", John Glover, 160pp hard cover 

(Ian Allan 1991). Very good.  ($15­$30)
$10

293

Book: "Narrow Gauge Railways: Wales and the Western Front", 

hard cover; plus "Narrow Gauge Railways of Wales" Booklet. Very 

good. (2)  ($30­$60)

$20

294
Book: "Passenger Cars 1913-23", T.R. Nicholson, 157pp hard 

cover (Blandford 1972). Very good/excellent.  ($15­$30)
$10

295
Book: "Passenger Train Operation for the Railway Modeller", Bob 

Essery, 96pp soft cover (Ian Allan 2005). Excellent.  ($15­$30)
$10

296
Book: "The London & Birmingham", David Jenkinson, soft cover 

(Capital Transport 1988). Good/very good.  ($15­$30)
$10

297
Book: "Private Owner Wagons of Gloucestershire", Ian Pope, 

240pp hard cover (Lightmoor 2006). Excellent.  ($15­$30)
$10

298
Book: "The Minehead Branch 1848-1971", Ian Coleby, 392pp hard 

cover (Lightmoor 2011). Excellent.  ($15­$30)
$10

299
Book: "Railmotor", Robin Jones, 144pp hard cover (Halsgrove 

2011). Some water damage, good.  ($15­$30)
$10

300
Book: "The Power of the Class 56's", J.A.M. Vaughan & C.J. 

Marsden, hard cover (Oxford 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

301
Book: "Railways Past, Present & Future", G. Freeman Allen, 304pp 

hard cover (Orbis 1982). Very good/excellent.  ($15­$30)
$5

302
Book: "The Power of the Hymeks", John Vaughan, 112pp hard 

cover (Ian Allan 2006). Excellent.  ($15­$30)
$10

303

Six "World Class Trains" DVD 2-disc Sets, Vols 1 to 6: "The 

Alandalus Express" & "The Venice Simplon Orient Express"; "The 

Train De Luxe" & "Rovos Rail"; "The Rocky Mountaineer" & "The 

American Orient Express"; "The Imperial Express" & "The Royal 

Scotsman"; "The Palace on Wheels" & "The Eastern and Oriental 

Express"; and "The Great South Pacific Express" & "The South 

Orient Express. Total twelve discs. Very good in very good boxes. 

(6)  ($20­$30)

$15
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304

Three Railway Books: "The Story of the Train"; "The World of 

Classic Steam"; and "My Big Book of World Trains". All hard cover 

large format. Very good. (3)  ($20­$40)

$15

305
Book: "See Britain by Train", 120pp soft cover (The Automobile 

Association 1989). Very good.  ($15­$30)
$5

306
Book: "The Railway Engineers", O.S. Nock, 256pp hard cover 

(Batsford 1955). Very good.  ($15­$30)
$10

307
Book: "Shadows of the Great Western", R.J. Blenkinsop, hard 

cover (Oxford 1972). Very good.  ($20­$40)
$10

308
Book: "The Taunton to Barnstaple Line", Freddie Huxtable, 232pp 

hard cover (Lightmoor 2016). Excellent.  ($15­$30)
$10

309
Book: "Steam into Wessex", Mike Esau, 128pp hard cover (Ian 

Allan 1971). Good.  ($15­$30)
$5

310
Book: "The Train Now Departing", 168pp hard cover (BBC 1988). 

Very good.  ($15­$30)
$10

311
Book: "Steam Railways", C. Hamilton Ellis, hard cover (Eyre 

Methuen 1975). Excellent.  ($10­$20)
$5

312

Four British Railway VHS Videos: "The Great Little Trains of 

Wales"; "Ffestiniog Railway"; "Along West Somerset Metals"; and 

"West Highland Railway". Very good in very good boxes. (4)  

($15­$30)

$10

313

Four Railway Books: "Bert Hooker Legendary Railwayman"; "LMS 

Locos from the Footplate"; "Ganger Guard and Signalman"; and 

"Firing Days at Saltley". Very good. (4)  ($30­$60)

$20

314

Four Railway Books: "Brunel, the GWR & Bristol"; "The Great 

Western Railway: A New History"; "Isambard Kingdom Brunel"; 

and "Great Western Steam at its Zenith". Good/very good. (4)  

($30­$60)

$20

315
Book: "The Book of the Stanier 2-6-0s", Ian Sixmith, 100pp hard 

cover (Irwell 2007). Excellent.  ($15­$30)
$10

316
Book: "Waverley Route", David Spaven, 256pp soft cover (Argyll 

2015). Excellent.  ($20­$40)
$10

317
Book: "The Class 52s", David Birt, 160pp hard cover (Foulis-OPC 

2008). Very good/excellent.  ($30­$60)
$20
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318
Booklet: "British Railway Diesel Locomotives", 56pp soft cover (Ian 

Allan). Good.  ($15­$20)
$5

319
Booklet: "Ffestiniog Railway Traveller's Guide", 20pp (Ffestiniog 

Railway Co.). Very good.  ($5­$10)
$1

320
Booklet: "Railscene: 4 Bournemouth", Douglas Doherty (Peco). 

Very good.  ($15­$30)
$10

321
Booklet: "Rheilffordd Eryri Welsh Highland Railway Traveller's 

Guide", 28pp (Ffestiniog Railway Co. 2002). Very good.  ($5­$10)
$1

322
Booklet: "The National Railway Museum", 30pp soft cover. Good.  

($5­$10)
$5

323
Amercom HO-scale Class A4 Mallard Locomotive, non-running 

display model. As new on sealed card.  ($20­$30)
$5

324

Hornby Legends Limited Edition OO-gauge 2-rail GWR Castle 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Nunney Castle" No. 5029, 

green. Untested, excellent in excellent box.  ($100­$150)

$50

325
Hornby OO-gauge Operating bogie Mail Van "Royal Mail Letters", 

red. Very good in very good (wrong) box.  ($30­$60)
$20

326

Hornby R2339 OO-gauge LNER 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Mallard" No. 4468, blue. Untested, appears unrun, excellent in 

very good box.  ($400­$600)

$250

327

Hornby R257 OO-gauge 2-rail BR Schools Class V 4-4-0 

Locomotive & Tender "Dover" No. 30911, green. Untested, 

excellent in good box.  ($150­$250)

$130

328
Hornby R423 OO-gauge LMS bogie Brake/1st Coach No. 5051, 

maroon. Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

329

Hornby R739 OO-gauge 75T Breakdown Crane, red. Includes 

tenders and jacks. Crane detached from wagon. Good/very good.  

($50­$100)

$40

330

Hornby R859 OO-gauge 2-rail BR Class 5MT Stanier 4-6-0 

Locomotive & Tender "Black 5" No. 45192, black. Tender body 

loose from chassis, some tarnishing. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($80­$160)

$60

331

Hornby Top Link R315 OO-gauge 2-rail BR B17/4 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Manchester United" No. 61662, green. 

Untested, excellent in good box.  ($200­$300)

$120
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332

Two Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R211 Open Wagon 

"British Steel", blue, one coupling broken; and R296 Track 

Cleaning Coach, yellow. Very good/excellent in good boxes. (2)  

($40­$80)

$30

333

Airfix 54152-7 OO-gauge 2-rail GWR 1400 Class 0-4-2 Tank 

Locomotive No. 1466, green. Cab roof and coal load loose. 

Untested, very good in fair box.  ($50­$100)

$40

334

Airfix 54153-0 OO-gauge 2-rail BR 1400 Class 0-4-2 Tank 

Locomotive No. 1466, green. Some detail pieces detached. 

Untested, good/very good in good box.  ($50­$100)

$40

335

Airfix OO-scale "City of Truro" Locomotive Kit (unassembled), non-

running display model. Appears complete, with instructions. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

336

Bachmann 31-156 OO-gauge 2-rail BR Jubilee Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Invincible" No. 45716, green. Untested, 

excellent in good box.  ($100­$200)

$60

337

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-656 

14T Tank Wagon "ICI"; 37-779B BR 12T Van; 37-226F 16T BR 

Mineral Wagon; 37-712B 8T BR Cattle Wagon; 38-190A BR 12T 

Insulated Van; and 38-386 BR 12T Ventilated Van. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100­$160)

$60

338

Bachmann 32-004 OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Sketty Hall" No. 4970, green. Untested, 

excellent in good box.  ($200­$300)

$90

339

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-377G 

BR 16T Mineral Wagon; 38-191B BR 10T Insulated Van; 37-226F 

BR 16T Mineral Wagon; 33-304 20T Brake Van; 37-754 BR 12T 

Ventilated Fruit Van; and 37-726 BR 12T Van. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100­$160)

$60

340

Bachmann Branch-Line 31-627 OO-gauge 2-rail LMS Class 3F 0-6-

0 Locomotive & Tender No. 3205, black. Untested, excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$120

341

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-729A 

12T Van; 38-386 12T Fruit Van; 33-301F BR 20T Toad Brake Van; 

37-675A 14T Tank Wagon "Mobil"; 37-226F BR 16T Mineral 

Wagon; and 38-231 12T BR Van. Excellent in very good boxes. (6)  

($100­$160)

$60

342

Bachmann Branch-Line 32-082 OO-gauge 2-rail BR Class 56XX 0-

6-0 Tank Locomotive No. 5639, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$90

343

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge BR 4-wheel Wagons: 38-

328 13T High Side Steel Wagon; 37-226F 16T Steel Mineral 

Wagon; two 37-729B 12T Ventilated Vans; 37-779B 12T MOGO 

Van; and 37-712B 8T Cattle Wagon. Excellent in very good boxes. 

(6)  ($100­$200)

$60

344

Bachmann Branch-Line 32-227 OO-gauge 2-rail LMS 3F Jinty 0-6-

0 Tank Locomotive No. 7524, black. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$100
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345

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 38-

380 12T Van; 33-304 20T Toad Brake Van; and 38-230 13T Van. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($50­$90)

$30

346

Bachmann Branch-Line 32-403-LN04 OO-gauge 2-rail BR Class 

25/2 Diesel Locomotive No. D5269, green weathered. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

347

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Collett 

Coaches, maroon: 34-201 2nd Class Corridor Coach; 34-151 

Composite Coach; and 32-176 2nd Class Brake/Corridor Coach. 

Excellent in very good boxes. (3)  ($60­$120)

$50

348

Bachmann Branch-Line 32-650 OO-gauge 2-rail BR Class 44 

Diesel Locomotive "Scafell Pike" No. D1, green. Untested, 

excellent in very good box.  ($250­$500)

$200

349

Three Bachmann Branch-Line OO-Gauge BR bogie Suburban 

Coaches: two 34-603 Passenger Coaches No. M46074; and 34-

626 Brake Coach No. M43257. Excellent in good boxes. (3)  

($60­$100)

$40

350

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Class 42 Warship Bo-

Bo Diesel-Hydraulic Locomotive "Grenville" No. D280, green 

weathered. Untested, excellent in very good box.  ($200­$400)

$150

351

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 38-701 

BR 12T Pipe Wagon; and 37-775 12T Ventilated Van; plus an 

EMPTY 37-225F Box. Excellent in very good boxes. (2+)  

($60­$120)

$30

352

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Guild Hall" No. 5927, green. Fitted with 

DCC. Untested, excellent in very good box.  ($150­$300)

$100

353

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, maroon: 39-22D BCK Composite Brake/Corridor Coach; 

39-051G SO 2nd Class Open Coach; 39-103 RU Restaurant Car; 

and 39-226A BCK Brake/Corridor Composite Coach. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($100­$200)

$60

354

Bachmann Branch-Line 31-159 OO-gauge 2-rail LMS Jubilee 

Class 4-6-0 Locomotive & Tender "Courageous" No. 5711, black. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

355

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 33-501A 

Tank Wagon "Swindon United Gas"; 37-775B 12T Ventilated Van; 

37-226 16T Steel Mineral Wagon; 33-150 Coke Rail Wagon 

"Abbott"; and 37-638 14T Tank Wagon "John Robinson". Excellent 

in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$50

356
Bachmann OO-gauge 2-rail 2-6-2 Locomotive "Green Arrow", 

green, without tender. Untested, very good.  ($50­$100)
$20

357

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Wagons: three 33-

856C BR Bogie Wagons; and two 33-900D GWR 45T Well 

Wagons. Excellent in very good boxes. (5)  ($100­$200)

$50
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358
Bachmann OO-gauge 2-rail BR J72 Class 0-6-0 Tank Locomotive 

No. 69023, green. Untested, very good in good box.  ($100­$200)
$80

359

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-

377G BR 16T Mineral Wagon; 37-779B BR 12T Van; 37-675A 14T 

Tank Wagon "Mobil"; and 37-721 8 Ton Cattle Wagon. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($70­$140)

$40

360

Bachmann Branch-Line OO-gauge 34-604 57' BR Suburban 

Coach No. W48029, maroon. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

361
Bachmann Branch-Line OO-gauge Set of three 14T 4-wheel Tank 

Wagons "Esso", black. Excellent in very good box.  ($60­$90)
$50

362

Bachmann HO-gauge 2-rail Reading 2-6-2 Locomotive & Tender 

No. 1836, black. With smoke and lights. Untested, excellent in 

good (slightly wrong) box.  ($100­$200)

$80

363

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR Corridor Coaches, 

brown & cream: 1st Class No. W 13134, weathered; Brake/3rd No. 

W 34303, weathered; Composite No. W15770; and Brake/3rd No. 

W 34290. Excellent in very good (wrong) boxes. (4)  ($100­$200)

$60

364

Bachmann Branch-Line 320554 OO-gauge 2-rail BR 4-6-2 

Locomotive & Tender "W.P. Allen" No. 60114, green. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

365

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, brown & cream: 39-054A SO WR Open Coach; 39-029 

SK WR Corridor Coach; 39-079 BSK WR Brake/Corridor Coach; 

and 39-129 CK WR Composite Coach. Excellent in very good 

boxes. (4)  ($100­$200)

$60

366

Bachmann Branch-Line 32-200 OO-gauge 2-rail GWR Class 2251 

"Collett Goods" 0-6-0 Locomotive & Tender No. 3203, green. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

367

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge bogie Wagons: two 33-

900D GWR 45T Well Wagons; 33-930 BR 30T Bolster Wagon 

with Steel Girders; and 33-856C BR Bolster Wagon. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($100­$200)

$80

368

Bachmann Branch-Line 32-203 OO-gauge 2-rail BR 8750 Pannier 

0-6-0 Tank Locomotive No. 4666, black weathered. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

369
Bachmann Branch-Line 4-wheel HEA Hopper Wagon, grey. Very 

good in good box.  ($20­$40)
$15

370

Bachmann Branch-Line 32-325 OO-gauge 2-rail BR Class 25/1 Bo-

Bo Diesel Locomotive No. D5211, green. Untested, excellent in 

very good box.  ($100­$200)

$80

371

Bachmann Branch-Line 34-626 OO-gauge BR Suburban bogie 

Brake Coach No. M43257, maroon. Excellent in good box.  

($30­$60)

$25
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372

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR Class 105 2-car DMU 

Set: Power Car and Trailer, green. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in very good box.  ($200­$300)

$150

373

Quantity of Bachmann HO-gauge E-Z Track: three 44494 

Expander Sets, one complete, two missing straight sections; plus 

twelve extra curves. Steel alloy rails on plastic snap-together 

bases. Excellent in very good boxes. (3+)  ($100­$200)

$80

374

Large quantity of Bachmann HO-gauge E-Z Track: thirty-seven 

straights; twelve curves; two half curves; and a buffer stop. Nickel-

silver on grey plastic trackbed. Excellent. (52)  ($50­$100)

$40

375

Quantity of Bachmann HO-gauge 2-rail E-Z Track: twelve curves; 

one straight; and one straight crossing section with power 

terminals. Very good/excellent.  ($30­$60)

$20

376

Kingmaker "The Steam Collection" OO-scale Carved Coal LNER 

Tank Locomotive. One front buffer head detached. Very good.  

($30­$60)

$20

377

Kernow K2602 OO-gauge 2-rail BR D600 Warship Class Diesel 

Locomotive "Bulldog" No. D602, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$60

378

Dapol 4D012002 OO-gauge 2-rail BR Class 22 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D327, green. Untested, excellent in excellent box.  

($100­$200)

$80

379
Dapol B501 OO-gauge 4-wheel Cattle Van, weathered. Excellent 

in very good box.  ($20­$40)
$15

380

Dapol 4D-015-005 OO-gauge 2-rail BR Class 121/122 Bo-Bo DMU 

No. SC55007, green. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

381
Dapol B79 OO-gauge 14T Siphon H bogie Van No. W1429. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

382

Mainline 37038 OO-gauge 2-rail GWR Class 6600 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 6697, green. Untested, excellent in very good box.  

($100­$200)

$80

383

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37178 Coke Rail 

Wagon "C.C.C."; 37409 Coke Rail Wagon "Baldwin"; 937355 

GWR Furniture Removal B-Type Conflat Wagon; 937394 20T 

Open Wagon "The Gas, Light & Coke Co."; and 37437 20T Steel 

Mineral Wagon "Blaenavon". Excellent in very good boxes. (5)  

($100­$200)

$80

384

Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-158 Coke Rail 

Wagon "T.C.D."; 37175 Open Wagon "Bass"; and 937385 Open 

Wagon "David Jones". Excellent in good/very good boxes. (3)  

($60­$100)

$45

385
Mainline 54308 OO-gauge GWR 50' Siphon H bogie Milk Van, 

brown. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20
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386

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37401 GWR 

Matchtruck and Container; 37-157 Coke Rail Wagon "MOY"; 

937386 Open Wagon "Parkinson"; 37-130 LMS Open Wagon; and 

37-169 Open Wagon "Cambrian". Excellent in good boxes. (5)  

($100­$200)

$80

387
Mainline OO-gauge 2-rail Class 42 Bo-Bo Diesel Locomotive No. 

D825, green. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

388

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37438 "Glenhafod" 20T 

Steel Mineral Wagon; 37-163 "Coalite" Coke Rail Wagon; 37176 

"Wadsworth" Open Wagon; 37419 LMS Open Wagon; and 937363 

Coke Rail Wagon "Arthur H. Stabler". Excellent in good/very good 

boxes. (5)  ($100­$200)

$80

389

Three Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-168 Open Wagon 

"Horlick's"; 37459 20T Steel Mineral Wagon; and 937390 20T 

Mineral Wagon "PJ&JP". Excellent in good boxes. (3)  ($60­$100)

$45

390

Mainline OO-gauge 2-rail Class 45 1-Co-Co-1 Diesel Locomotive 

"Royal Inniskilling Fusilier" No. 45044, blue. Missing one buffer 

head. Untested, very good in part of original packaging.  

($100­$200)

$80

391

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37439 20T Steel 

Mineral Wagon "Stewarts and Lloyds Limited"; 37455 Open 

Wagon "Black Rock Quarries"; 37179 Coke Rail Wagon "T.W.W."; 

37-163 Coke Rail Wagon "Coalite"; and 37-134 Tank Wagon 

"Royal Daylight". Excellent in good boxes. (5)  ($100­$200)

$80

392
Mainline OO-gauge 2-rail GWR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

2516, green. Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

393

Heljan 34131 OO-gauge 2-rail Class 33 Bo-Bo Diesel Locomotive 

No. D6530, green. Untested, excellent in excellent box.  

($150­$250)

$100

394

Heljan 3500 OO-gauge 2-rail BR Class 35 "Hymek" Diesel 

Locomotive No. D7017, green. Untested, excellent in very good 

box.  ($150­$250)

$100

395

Heljan 3501 OO-gauge 2-rail BR Class 35 "Hymek" Diesel 

Locomotive No. D7039, green. One coupling damaged. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

396

Heljan 3505 OO-gauge 2-rail BR Class 35 "Hymek" Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D7009, green. Untested, very good/excellent in 

very good box.  ($150­$250)

$100

397

Heljan 5305 OO-gauge 2-rail BR Class 53 "Falcon" Co-Co Diesel 

Locomotive No. D0280, light green weathered, with "Pines 

Express" crest. Body loose from chassis. Untested, very 

good/excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

398

Two Replica Railways OO-gauge 4-wheel Open Wagons: "Bath & 

Corsham"; and "Trimsaran". Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$30
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399

Two Airfix 54374-5 OO-gauge 4-wheel Open Wagons "Devizes 

Sand". Some rust on couplings. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($20­$40)

$15

400
Three Airfix 54380 OO-gauge 4-wheel Wagons "Gloucester Gas 

Co.". Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60­$90)
$45

401

Three OO-gauge BR bogie Vans, maroon: Lima M37776M Parcel 

Van; Jouef  Brake Coach; and Bachmann Parcel Van. Good/very 

good. (3)  ($60­$100)

$45
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